



引领产业可持续发展，塑造环境与社会未来 首届英特尔全球供应商可持续发展领导力峰会在上海举行

2012年9月25日，上海——今天，首届英特尔全球供应商可持续发展领导力峰会在上海举行，近二百位来自英特尔和英特尔供应商高层及政府机构、公益组织和学术界的专家围绕“塑造环境与社会未来”这一主题，共同探讨了企业在员工管理、环境保护、安全生产、企业透明度等可持续发展方面的议题。英特尔还在本次峰会上宣布将与全球供应商伙伴进一步加强创新合作，建立良好的环境、社会责任和公司治理（ESG）机制与分享平台，通过增强供应链的企业责任管理，推动产业共同实现可持续的环境和社会发展。

英特尔副总裁兼全球采购部总经理 **Jacklyn Sturm**、英特尔中国执行董事戈峻、人力资源和社会保障部国际劳动保障研究所副所长张俊峰、商务社会责任国际协会、世界自然基金会、全球报告倡议组织等组织的代表就企业可持续发展的核心议题发表了主题演讲，分别阐述了英特尔在中国的芯片制造企业中与供应商伙伴合作践行企业责任的原则、中国劳动关系的相关政策法规以及社会责任推行中涉及的劳动关系、自然资源的可持续使用以及企业责任报告对促进企业可持续发展的作用等。

英特尔副总裁兼英特尔产品（成都）有限公司总经理卞成刚、英特尔半导体（大连）有限公司总经理柯必杰、英特尔全球环境总监 **Todd Brady** 与供应商高管、政府和非政府组织的专家举行了多场主题研讨，就员工权益、健康与安全、环境保护、公司治理、危险废弃物的合规管理、建立规范的审计制度等议题进行了交流并分享了实践经验。



英特尔副总裁兼全球采购部总经理 Jacklyn Sturm 在峰会上发表主题演讲

英特尔副总裁兼全球采购部总经理 Jacklyn Sturm 表示：“英特尔未来十年的愿景是创新和扩展计算技术，连接世界上每一个人，让大家的生活变得丰富多彩。对人的尊重与对我们赖以生存的地球的尊重是英特尔所有业务实践的基本准则，我们也期望所有与我们合作的公司都能在业务中遵循相同的准则。英特尔将携手全球供应商伙伴推动环境、社会责任和公司治理（ESG）的创新。同时我们将恪守可持续发展的承诺，与供应商分享经验、紧密合作以实现可持续发展。我们还致力于在全球电子行业供应链中提高透明度，从而推动整个行业企业社会责任的实现。”



英特尔中国执行董事戈峻在峰会上发表主题致辞

英特尔中国执行董事戈峻表示：“27 年来，英特尔见证、参与并分享了中国经济的发展和取得的成功，并携手广大产业伙伴推动了中国 IT 产业生态系统的快速成长。英特尔也一直致力于将企业社会责任效应在中国产业中实现最大化的展现和辐射，今后我们也将继续与 IT 产业合作伙伴携手创新，拥抱产业升级新机遇，以技术创新推动社会创新，实现全面可持续发展。”据戈峻介绍，在中国，英特尔通过定期举办“供应商日”等各种培训与交流互动，加强与广大中国供应商的沟通，帮助他们在公司治理、商业道德、环境、健康、安全等多方面进行持续提升。

作为计算创新领域的全球领先厂商，英特尔在世界 100 多个国家拥有 10,000 多家供应商为其提供设备、零部件、原材料和服务。多年来，英特尔以其先进的供应链管理水平和多次入选 Gartner“全球供应链 25 强”。未来，英特尔将继续致力于与供应商及业界伙伴共同开发更加适用的标准、流程与工具，进一步贯彻 ESG 原则，推动全球电子行业实现可持续发展。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔、*Intel* 标识是英特尔公司在美国和其它国家（地区）的商标。

*文中涉及的其他名称及商标属于各自所有者资产。